

Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΕΔΙΝΗΣ - 2051061

Σχολικό Έτος: 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 26/11/2023

Σχολική Μονάδα: ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΕΔΙΝΗΣ - 2051061

Στόχος Βελτίωσης:

Η ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας των μαθητών/τριών και η διαμόρφωση ενεργών πολιτών αποτελούν τα βασικά ζητούμενα του ρόλου και της αποστολής του σχολείου. Η εξωστρέφεια της σχολικής μονάδας προς την κοινωνία, τοπική και ευρύτερη αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση για την επίτευξη των στόχων. Η υλοποίηση των παρακάτω δραστηριοτήτων ακολουθεί το συγκεκριμένο σκεπτικό.

1. Υλοποίηση προγράμματος "Πρώτες Βοήθειες" σε συνεργασία με το ΕΚΑΒ με σκοπό να εξοικειωθούν οι μαθητές αλλά και οι εκπαιδευτικοί με την παροχή βοήθειας σε ανθρώπους που το έχουν ανάγκη.
2. Επίσκεψη σε τοπικό αποστακτήριο με σκοπό να έρθουν οι μαθητές σε επαφή με τις τοπικές παραδόσεις και ταυτόχρονα να αντιληφθούν την έννοια της απόσταξη, αλλά και το νομικό πλαίσιο γύρω από μια καθαρά παραδοσιακή διαδικασία.
3. Υλοποίηση προγράμματος "Διαχείριση σχολικής τάξης" και "Ασφαλές διαδίκτυο" σε συνεργασία με τον φορέα ΣΧΕΔΙΑ με σκοπό να ενημερωθούν μαθητές και εκπαιδευτικοί.

Σχέδιο Δράσης: Συνεργασία με υπηρεσίες, τοπικούς φορείς και επαγγελματίες

Άξονας: Σχολείο και κοινότητα

Συντονιστής Δράσης: ΜΕΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

A. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Πόροι - μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

B. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος